
                                           Анкета 

удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью и условиями 

оказания услуг работников образовательной организации. 

 

1.Удовлетворены ли Вы доброжелательностью работников? 

Выберите один из вариантов ответа: 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

2. Удовлетворены ли Вы вежливостью работников? 

Выберите один из вариантов ответа: 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

3. Удовлетворены ли Вы общим состоянием и оформлением групп (чистота, 

комфорт, удобство, наглядный учебный материал)? 

Выберите один из вариантов ответа: 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством мебели в группах? 

Выберите один из вариантов ответа: 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

http://www.pandia.ru/text/category/vezhlivostmz/


5. Удовлетворены ли Вы оснащением спортивного зала? 

Выберите один из вариантов ответа: 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

6. Удовлетворены ли Вы качеством преподавания ООД? 

Выберите один из вариантов ответа: 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

7.Удовлетворены ли вы качеством питания в ДОУ? 

 да; 

 скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

 

Спасибо за участие в опросе! 


